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„Ateikite pas mane visi, kurie vargstate ir esate prislėgti: aš jus atgaivinsiu!  

Imkite ant savo pečių mano jungą ir mokykitės iš manęs,  

nes aš romus ir nuolankios širdies,  

ir jūs rasite savo sieloms atgaivą.  

Mano jungas švelnus, mano našta lengva.“ (Mt 11, 29-30) 
 

AČIŪ, kad 
remiate Misiją! 
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Viešpats ištikimas visais savo žodžiais,  
o visais darbais maloningas. 
Viešpats kiekvieną klumpantį prilaiko,  
pakelia gyvenimo palaužtuosius. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (Rom 8, 9. 11–13) 

Broliai ir seserys!  

Jūs nesate kūniški, bet dvasiški, jei tik Dievo 
Dvasia gyvena jumyse. O kas neturi Kristaus 
Dvasios, tas nėra jo. Jei jumyse gyvena Dvasia 
to, kuris Jėzų prikėlė iš numirusių, tai jis – 
prikėlęs iš numirusių Kristų Jėzų – atgaivins ir 
jūsų mirtinguosius kūnus savo Dvasia, gyvenan-
čia jumyse.  

Taigi, broliai ir seserys, mes nesame skolingi 
kūnui, kad gyventume pagal kūną. Jei jūs 
gyvenate pagal kūną – mirsite. Bet jei dvasia 
marinate kūniškus darbus – gyvensite.   

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Šlovė tau, Tėve, dangaus ir žemės 
Viešpatie, kad Karalystės paslaptis apreiškei 
mažutėliams. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą 
(Mt 11, 25–30) 

Anuo metu Jėzus bylojo:  

„Aš šlovinu tave, Tėve, dangaus ir žemės Vieš-
patie, kad paslėpei tai nuo išmintingųjų ir gudrių 
jų, o apreiškei mažutėliams. Taip, Tėve, nes tau 
taip patiko. Viskas man yra mano Tėvo atiduota; 
ir niekas nepažįsta Sūnaus, tik Tėvas, nei Tėvo 
niekas nepažįsta, tik Sūnus ir kam Sūnus pano-
rės apreikšti.  

Ateikite pas mane visi, kurie vargstate ir esate 
prislėgti: aš jus atgaivinsiu! Imkite ant savo pečių 
mano jungą ir mokykitės iš manęs, nes aš 
romus ir nuolankios širdies, ir jūs rasite savo 
sieloms atgaivą. Mano jungas švelnus, mano 
našta lengva.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI  

Skaitinys iš pranašo Zacharijo knygos  
(Zch 9, 9–10) 

Štai ką sako Viešpats: „Didžiai džiūgauk, Ziono 
dukra, garsiai krykštauk, dukra Jeruzale! Štai 
tavo karalius pas tave ateina, – jis išaukštintas ir 
pergalingas, nuolankus ir joja ant asilo – ant 
asiliuko, asilės jauniklio. Jis išvarys kovos 
vežimus iš Efraimo ir karo žirgus iš Jeruzalės; 
karo lankas bus sulaužytas, jis skelbs taiką 
tautoms. Jo valdžia bus nuo jūros lig jūros ir nuo 
upės lig žemės pakraščių.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 
Atliepiamoji psalmė (144/145) 

P. Garbinsiu tavo vardą per amžius, 
mano Dieve ir Karaliau. Arba: Aleliuja.  

Aukštinsiu tave, mano Dieve ir Karaliau,  
tavo vardą garbinsiu per amžių amžius. 
Garbinsiu tave kasdieną,  
šlovinsiu tavo vardą per amžių amžius. – P. 

Viešpats atlaidus ir gailestingas,  
rūstaut negreitas ir pilnas gerumo. 
Geras kiekvienam yra Viešpats,  
visiems savo kūriniams gailestingas. – P. 

Tau, Viešpatie, visi tavo kūriniai tedėkoja  
ir tegarbina tave visi ištikimieji. 
Tepasakoja apie tavo karalystės garbę,  
tegarsina tavo galybę. – P.  

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos bendruomenė nuoširdžiai dėkoja brangiam svečiui,  

buvusiam mūsų Misijos direktoriui t. Vaidui Lukoševičiui SJ, kad palikęs savo Šv. Ignaco 

jėzuitų bažnyčios bendruomenę Šiauliuose, atvyko mums pagelbėti. 

Širdingai linkime saugios kelionės namo ir Dievo palaimos visuose t. Vaido reikaluose. 
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SVARBŪS PRANEŠIMAI 
 

• Šiandien po 9:00 ir 11:00 val. ryto Mišių 
kviečiame Jus vaišintis kava ir saldumy-
nais Misijos vestibiulyje. Tai - proga padė-
koti t. Vaidui Lukoševičiui SJ už didelę ir 
reikšmingą pagalbą, ir palinkėti saugios 
kelionės namo. 

• Sveikiname po šaunių vasaros atostogų 
Lietuvoje į Misiją sugrįžusias seseles 
Juditą ir Laimutę. 

• Liepos 7, 8 ir 9 d. rytinių Mišių nebus, 
tačiau bus Žodžio liturgija ir Eucharistija, 
kviečiame dalyvauti. 

• Liepos 10 ir 11 dieną (penktadienį ir 
šeštadienį) šv. Mišias 8:00 val. ryte aukos 
Jo Ekscelencija arkivyskupas Lionginas 
Virbalas SJ. Kviečiame gausiai dalyvauti 
arkivyskupo aukojamose Mišiose. 

• Nuo liepos 14 iki 18 dienos 8:00 val. ryte 
Mišias kasdien aukos Jo Ekscelencija 
arkivyskupas Lionginas Virbalas SJ. 

LIEPOS 12 DIENĄ MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ PO 9:00 VAL. RYTO MIŠIŲ, KVIEČIAME! 
 

Jei Šokių šventėje nedalyvausite ar vyksite į koncertą su 11:00 val. r. autobusu iš PLC,  
nuoširdžiai kviečiame Jus dalyvauti Mišiose mūsų Misijoje 9:00 val. ryte. 

 

Po Mišių vakarinėje Banio salėje Jūsų lauks sekmadienio kavutė ir pyragas.  
 

Planuojama, jog abejas rytines Mišias 9:00 ir 11:00 val. ryte mūsų Misijoje aukos svečias  
iš Lietuvos kun. Vincentas Lizdenis.  

 

Liepos 12 d. vakarinės šv. Mišios nebus aukojamos. 

Liepos 3 d. mūsų Misijoje pakrikštytas 

Kristupas Tadas Daugirdas 

Tėvai: Karolina ir Kęstutis Daugirdai 

Krikšto tėvai:  
Vaiva Čyvienė ir Šarūnas Daugirdas 

Su džiaugsmu nuoširdžiai sveikiname  
mažąjį Kristupą Tadą, jo tėvelius,  

Krikšto tėvus, senelius ir artimuosius.  

Telydi Jus Dievo palaima! 
Liepos 3 d. m

Tėvai: Karolina ir Kęstutis Daugirdai

Krikšto tėvus, senelius ir artimuosius. 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  

    Liepos 5 d. –  XIV EILINIS 
SEKMADIENIS  

 

9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė 
Komuniją dalina: Jolanta Kurpis 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  
Eglė Paulikienė 

Komuniją dalina: s. Judita Zabitaitė 
6:00 v.v. skaito: s. Laimutė Kabišaitytė 

 

 

 Liepos 12 d. –  XV EILINIS 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito:  Šarūnė Braziulienė 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 
Regina Budginienė 

Komuniją dalina: s. Laimutė Kabišaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba  

skelbia Kristaus Evangeliją,  

puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir 

papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

PASTAROSIOMIS SAVAITĖMIS MISIJOS 
RINKLIAVOS SIEKIA VOS 40% BIUDŽETE 

SUPLANUOTŲ REIKIAMŲ LĖŠŲ 

VISOS IR VISI TIKINTIEJI DRAUGE JAUČIAME 
ATSAKOMYBĘ IR RŪPINAMĖS, KAD  

FINANSIŠKAI IŠLAIKYTUME SAVO LIETUVIŠKUS 
MALDOS NAMUS 

 

Misija išsilaiko TIK tikinčiųjų aukų dėka. Net ir 
$5, $10 ar $20 auka, skiriama Misijai nuolat, pa-
daro didžiulį skirtumą.  

Dėkojame kviekvienai ir kiekvienam, kurie kas 
sekmadienį savo auka remiate Misiją. 

Kviečiame tapti nuolatiniais aukotojais, aukojant 
internetu: www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-
mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 
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KVIEČIAME ĮSIGYTI BILIETUS Į MIUZIKLĄ „LITUANICA“ BE „TICKETMASTER“ MOKESČIŲ  
PASAULIO LIETUVIŲ CENTRO RAŠTINĖJE, BILIETO KAINA - $60. 

•  •  • 
PASKUBĖKITE, ŠIŲ MIUZIKLO BILIETŲ KIEKIS LABAI RIBOTAS! 

•  •  • 
MIUZIKLAS VYKS LIEPOS 10 D. 7:00-9:00 VAL. VAKARE                                                        

ARIE CROWN THEATER, MCCORMICK PLACE 
 

1933 metais du lietuviai pilotai 
įlipo į nedidelį lėktuvą, nukreipė 
jį Europos link. Tai, kas įvyko 
po to, tapo legenda.  
„Lituanica“ – tai kvapą gniau-
žiantis naujas miuziklas, įkvėp-
tas tikros Stepono Dariaus ir 
Stasio Girėno istorijos – dviejų 
imigrantų su neįmanoma svajo-
ne, nepalaužiamu ryšiu ir drąsa 
imtis vieno iš drąsiausių trans-
atlantinių skrydžių aviacijos 
istorijoje. Jų istorija laukė 90 m. 
scenos, kuri būtų jos verta.  
Nuo pirmosios natos iki pasku-
tinės scenos „Lituanica“ sklei-
džiasi tarsi kino epas, perkeltas 
į gyvą sceną – platus, intensy-
vus, emocingas geriausia šio 
žodžio prasme. Įspūdingi pasi-
rodymai. Skambantis, pakylė-
jantis muzikinis takelis. Choreo-
grafija, įtraukianti į 1930-ųjų 
JAV pasaulį ir nepaleidžianti iki 
pat galo. Stulbinanti scenogra-
fija paverčia sceną pakilimo 
takais, pokylių salėmis, imigran-
tų kvartalais ir begaline, baugi-
nančia Atlanto dangaus erdve. 
Beveik 50 aktorių ir šokėjų įkū-
nija šį pasaulį tokiu atsidavimu, 
kad pamiršite, jog sėdite teatre. 
Spektaklio partitūroje skamba 
30 originalių kūrinių – nuostabi 
šiuolaikinio muzikinio teatro, 
amerikietiško džiazo, lindy hop 
ritmų, 1930-ųjų kabareto ir 
lietuvių folkloro motyvų sintezė, 
susipinanti kaip gija, jungianti 
senąjį pasaulį su naujuoju. Šis 
miuziklas įkūnija viso gyvenimo 
skrydį, mūsų tautos istoriją. 
Viena scena. Vienas vakaras, 
kurio nepamiršite. 
 

NEPRALEISKITE PROGOS! 
YPAČ, KAI GALIMA 

AUTOBUSU NUVYKTI TIESIAI 
IŠ PLC! 
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LIETUVOS VALSTYBĖS DIENOS MINĖJIMAS 

PIRMADIENĮ, KVIEČIAME DALYVAUTI! 
 

JAV LB Lemonto apylinkės valdyba kviečia Jus 
pirmadienį, liepos 6 d., 1:00 val. po pietų, rinktis 
prie PLC Kryžių kalnelio, kur vyks Mindaugo 
karūnavimo – Lietuvos valstybės dienos minėji-
mas. Po trumpo įžanginio žodžio kartu su lietuviais 
visame pasaulyje giedosime Tautišką giesmę. 
 

Kviečiame susirinkti anksčiau, apie 12:45 val. po 
pietų. Labai laukiame Jūsų! 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Tadui, Pauliui, Vitui P., Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui 
K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, 
Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, 
Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Vilmą Grzybowski 
-už Nijolę Martinaitis 
-už Edvardą Barauską  
-už Mantą, Eugenijų, Petronėlę, 
Stanislavą ir Vladą 
-už Janiną ir Petrą Ilekius 
-už Petrą Burzdzius 
-už Stasę Špakauskienę 
-už Mariją Suslavičienę 
-už Loretą Čimelienę (šeima ir artimieji) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Kristupui 
Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos Igor ir 
Jurgitai Piatnichouk 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Sofijai ir Inai 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, liepos 6 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 

Antradienis, liepos 7 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 

Trečiadienis, liepos 8 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 

Ketvirtadienis, liepos 9 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 

Penktadienis, liepos 10 d. 
8 v.r. Šv. Mišias aukoja Jo Ekscelencija 
arkivyskupas Lionginas Virbalas SJ 
- 

Sekmadienis, liepos 5 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Vytautą Šimkų 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Irmą ir Gedį Deveikis 
-už Joną Maleišką 
-už Morkų Maleišką 
-už Bičkauskų giminės mirusius 
-už Žygimantą Liskus 
-už Povilą Norvaišą, Žilviną ir Robert 
-už tėvą Antaną Saulaitį 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant Dievo palaimos ir malonių 
Kristupui Daugirdui Krikšto proga 
-prašant Dievo palaimos Kristupo 
tėveliams ir seneliams (PJM misija) 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Bičkauskų giminei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir 
Darren  
-sveikatos ir Dievo palaimos Marytei 
Stankus-Saulaitei 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Ritą Penčylienę (Nijolė 
Kersnauskaitė) 
-už Joaną-Barborą Juzuitienę (dukra) 
-už Vytautą Vizgirdą 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Oną Partikienę ir močiutę Veroniką 
Latinienę  
-už Antaną Partiką (1 metinės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Šeštadienis, liepos 11 d. 
8 v.r. šv. Mišias aukoja Jo Ekscelencija 
arkivyskupas Lionginas Virbalas SJ 
- 
 
Sekmadienis, liepos 12 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų gyvus 
ir mirusius 
-už Joną Ivašką (8 metinės) 
-padėkos intencija 
-už Robertą Stuką 
-už Aldoną ir Romą Meilus 
-už Joną ir Eleonorą Bareikas  
(M. Remienė) 
-už kun. Kęstutį Trimaką ir ses. Antaniną 
Trimakienę (M. Remienė) 
-už Rožę Šomkaitę (4 savaitės) 
(ateitininkai) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos XVII Šiaurės 
Amerikos Šokių šventės dalyviams, 
organizatoriams ir svečiams 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Laurą Lauciūtę (2 metinės) (mama) 
-už Vytautą Vizgirdą (Marytė) 
-už Vilmą Grzybowski 
-už Danutę Vilkienę, mirusią Lietuvoje 
-už Vytautą Gudleikį (šeima) 
-už Lilę Birbilaitę 
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MŪSŲ MISIJOS VAIKŲ CHORAS „VYTURYS“ GIEDOS  
ŠOKIŲ ŠVENTĖS MIŠIOSE ČIKAGOS ŠVENTOJO VARDO KATEDROJE 

(HOLY NAME CATHEDRAL) LIEPOS 12 D. 10:30 VAL. RYTE! 
•   •   • 

LABAI DIDŽIUOJAMĖS MŪSŲ ŠAUNUOLIAIS „VYTURĖLIAIS“! 
•   •   • 

ŠV. MIŠIAS KATEDROJE AUKOS ARKIVYSKUPAS LIONGINAS VIRBALAS SJ,  
T. LUKAS LANIAUSKAS SJ BEI KITI Į ŠVENTĘ ATVYKĘ KUNIGAI. 

•   •   • 

600 sėdimų vietų katedroje yra laisvos visiems pageidaujantiems atvykti.  
Šios vietos nėra rezervuotos, joms nereikia bilietų,  

jos yra prieinamos kiekvienai ir kiekvienam, atvykusiam anksčiau.  
Mišių pradžia - 10:30 val. ryte. 

Transportu iš viešbučių į katedrą ir atgal reikalinga pasirūpinti patiems (taksi ar 
Uber). Autobusu vyks tik VIP svečiai, iš anksto užsiregistravę ir turintys bilietą. 
Kviečiame visas ir visus į katedrą atvykti anksti ir gausiai dalyvauti pamaldose! 

 
 

Moteris ieško darbo su vyresnio 
amžiaus asmenimis ir ligoniais 
(caregiver). Turi 24 metų darbo 
patirtį prižiūrint moteris ir vyrus. 
Kalba anglų ir lietuvių kalba, turi 
leidimą dirbti, vairuoja, puikios 
rekomendacijos. Susidomėjus, 
prašome kreiptis telefonu: 

772-475-3625. 

Jūsų organizacijų ir 
asmeniniai skelbimai 

remia Misijos  
žiniaraščio leidybą.  

Nedidelė kaina ir labai 
svarbi parama Misijai. 
Prašome kreiptis tel. 

630.257.5613 


